



### Номинация «Отцы и дети»

На этой фотографии я, мой старший сын Тимур, младшая дочь Мирослава и друг нашей семьи Андрей. Это был один из многих веселых, летних денечков. Мы с нашей семьей, друзьями и родственниками, решили в очередной раз провести выходные на природе. Как можно представить лето без выездов на природу, да еще и с дружной приятной компанией!?

Это было 20 июля 2019 года, почему так точно запомнил число, просто в этот день был день рождения моего племянника Дениса, ему тогда исполнилось 3 года. Мы приехали на очень красивое место, на берег нашей реки Ангары. Первым делом, мы начали устанавливать палатки, потом я с ребяташками пошел

в лес собирать дрова для костра. Детишки насобирали много веток, хотели, чтобы наш костер получился большой. Пока шли по лесу, нам повстречалось много муравейников, детям стало очень интересно за ними наблюдать, как такие маленькие муравьишки тащат на себе большие листики и строят свой уютный лесной домик. Еще повстречали дятла "лесного доктора", не менее интересного персонажа. Насобирав дров и камней, чтобы обложить будущее кострище, пошли с детьми обратно к нашему месту. Наши мамы подготовили стол, организовали зону для игр, обустроили наш палаточный лагерь. В ожидании горяченького травяного чая, ребята решили покидать камешки в реку. Занятие так увлекло ребятню, ведь сначала кидали кто дальше, потом кто выше, ну и как же без папиных «блинчиков» по речной глади! Время подходило к обеду, и мы решили порыбачить, чтобы сварить уху на костре. Детям очень нравится этот суп, они называют его "охотничий супчик". Начали надувать резиновую лодку, надели жилеты - безопасность превыше всего! Приготовили удочки, наживку для рыбалки. Дети, увидев что мы собираемся порыбачить, захотели с нами. Но какая рыбалка с детьми, когда они даже двух минут просидеть в тишине не могут! Поэтому мы решили, сначала наловить рыбу на супчик, а затем покатать ребят на лодке. Наловили мы, конечно, немного, потому что дети заждались бы нас, но для ухи вполне хватило. Пока мамы варили уху, мы катались на лодке. У детей столько эмоций было от этой прогулки по реке! Визги и брызги)! Ни с чем несравнимое детское счастье!

Подплывая к берегу, мы сразу поняли, что мамочки наши постарались на славу! Охотничий супчик удался! А дальше игры, песни у костра, веселые истории из нашего детства....

После посиделок у костра, решили ложиться спать. Ночь тогда была теплая, детям очень нравится спать в палатке на природе. Утро началось, как говорится доброе, у нас в 8 утра, а у детей ближе к 11 часам. Пока дети спали, я разжег костер, и мы приготовили завтрак, супчик из лапши быстрого приготовления и

тушенки, тоже кстати, очень вкусно. Прокатились напоследок на лодке, и начали собираться домой. И, главное, не забывать выполнить простые правила после отдыха на природе, убрать за собой мусор и залить костер!

Выходные с детьми на природе проходят быстро и весело, всегда полны интересных забот для всей семьи. С сыновьями и дочками каждое путешествие, даже самое маленькое, это открытие чего-то нового, неповторимого, счастливого!